

丹阳市十八届人大一次会议今日闭幕 政协丹阳市十六届一次会议胜利闭幕

访仙镇举行镇村 统一核酸检测平台培训

本报讯(访宣)为全力做好全镇全员核酸检测准备工作,更快更安全开展核酸检测,确保居民信息准确,根据省级疫情防控指挥部统一部署,近日,丹阳访仙镇举行了镇村统一核酸检测平台培训,该镇村(居)全民核酸检测点负责人、采样人员、转运人员等80余人参加了培训。

培训内容涉及全员核酸检测采集信息系统:封箱、开箱以及开启试管,信息采集以及封管等操作流程。

通过本次培训,参训人员较好掌握了全员核酸检测采集信息系统工作要诀,进一步增强做好疫情防控工作责任感、使命感、紧迫感,为日后顺利完成全员核酸检测任务奠定了良好基础。

下一步,访仙镇将以实操中发现的不足为突破口,及时反馈沟通,对大规模人群核酸信息采集工作进行再梳理、再优化,为全镇群众的生命健康安全保驾护航。

皇塘镇开展 疫情防控全流程演练

本报讯(黄泽源)“现在,我宣布,皇塘镇疫情防控全流程演练开始!”1月12日,随着皇塘镇疫情防控指挥部的一声令下,参加疫情防控全流程演练的相关部门、村居、志愿者等闻讯而动,开展了新一轮疫情防控应急演练。

为提升本土聚集性疫情应急处置和协调能力,保障人民群众生命安全和身体健康。演练模拟皇塘镇皇庭花苑南区出现一名入境新冠肺炎确诊病例的情形,皇塘镇疫情防控指挥部接报后,快速响应,根据丹阳市指挥部指令立即启动应急预案,全面开展各项应急处置工作。

本次演练设置了流行病学调查、涉疫人员转运、涉疫场所封控、全员核酸检测、环境消杀、生活物资保障等六个环节。皇塘镇疫情防控指挥部、卫生院、派出所、交警队、村委会等各部门密切协作、相互配合,处置迅速、精准有序。

各参演成员以实战状态投入到演练中,圆满完成了此次疫情防控全流程演练,同时进一步优化了应急处置流程,提升了疫情防控应急处置的实战能力,为常态化疫情防控形势下防控工作的开展奠定了坚实基础。

司徒镇切实提升农村 集体“三资”管理水平

本报讯(孙鹏飞 陈天正)为深化基层党风廉政建设,推进农村集体资产资源管理突出问题专项整治等工作,传达上级反馈的相关要求,对近期开展的2022年元旦春节期间作风建设和基层治理制度执行情况专项检查工作进行再部署,同时,通过剖析典型案例的方式,就加强村级党风廉政建设对各村(社区)党委书记进行廉政教育提醒。

司徒镇党委书记蒋敏从“正确认识村民自治、主动学习财务制度、严格执行制度规定”等方面,对推动农村集体“三资”管理常态长效提出了具体要求,同时,结合即将到来的春节节点,就做好全面从严治党工作、促进村级党风廉政建设,蒋敏从“守初心、知敬畏”“守规矩、明得失”“守底线、常自省”等方面给村(社区)书记上了一堂“廉政党课”。

修剪遮挡树枝 居民“重见阳光”

本报讯(柳怡)近日,丹阳嘉城园林工程有限公司接到12345行风热线工单,反映丹阳华南园中园22幢小区西边的大树遮住住户阳光,影响到居民住房的正常采光,需要园林部门帮助修剪。

收到工单后,嘉城园林第一时间安排人员现场查看,经核实,华南园中园不在嘉城园林管辖范围内,但考虑到居民常年无阳光的实际困难,园林部门本着“为人民服务”的宗旨和精准服务的原则,主动对接小区物业,根据勘察情况因地制宜做出安排部署,出动10余名技术人员和高空作业车、农用车对遮挡阳光的大树进行了疏枝修剪,华南园中园22幢小区恢复了往日的阳光,小区居民对此次修剪也非常满意。

本报讯(记者 余记其 通讯员 曾丽萍 束旦平 茅猛科)在顺利完成各项议程后,1月13日上午,政协丹阳市十六届一次会议胜利闭幕。黄春年、王成明、李忠法、沈岳方、赵志强、赵立群、薛军民、杭春云、贺云华、魏国荣、陈建红、夏炜、徐瑞俊、薛惠民、丁方晓在主席台前排就座。

会议闭幕前举行了第四次全体会议。大会通过了选举办法、选举工作人员名单、丹阳市政协第十六届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单,并进行了投票选举,最终选举产生了薛军民为丹阳市政协第十六届委员会主席,贺云华、魏国荣、陈建红、夏炜、徐瑞俊为丹阳市政协第十六届委员会副主席,丁方晓为丹阳市政协第十六届委员会秘书长,丁磊等54人为丹阳市政协第十六届委员会常务委员。

在闭幕会上,围绕建设“五好政协”,新当选的丹阳市政协主席薛军民强调,要提高政治站位,画

好“同心圆”,始终坚持党对政协工作的领导这一根本政治原则,始终把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,始终与市委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行;要聚焦中心任务,当好“智囊团”,进一步对标中央、省委决策部署及丹阳市第十四次党代会目标任务,聚焦“智造名城、运河明珠”战略定位建言、献良策,围绕持续夯实安全稳定基础,打好“两大关键战役”,做到“三个持之以恒”,不断推进“1+3”总体部署落地见效的落实情况开展民主监督,始终把紧跟发展、参与发展、服务发展作为履职主线,围绕产业强市、美丽丹阳、民生改善等重点领域,提出更多高质量提案建议;要坚持履职为民,架好“连心桥”,始终把维护人民群众根本利益作为出发点

和落脚点,把群众反映强烈的民生问题作为民主监督的重要选题,把“人民政协为人民”的初心使命融入政协工作全链条,更多地从群众视角去做调研、想问题、出主意,提高群众的感受度、体验度和满意度;要发挥组织优势,唱好“主旋律”,加强与民主党派、无党派和丹阳市各界人士的沟通联络,以更宽广的胸怀、更诚恳的态度、更务实的作风,让各界诉求充分表达、各种意见充分交流、各方利益统筹兼顾,努力把更多人士动员起来,确保在丹阳新一轮发展大潮中,更好地助推发展节奏、共筑时代荣光。此外,薛军民还要求丹阳市政协加强自身建设,练好“硬本领”,努力把高质量的“政协答卷”书写在丹阳大地上,书写进群众心坎里。

闭幕会上,与会人员听取并通过了提案预审报告和政协丹阳市十六届一次会议决议。

1月11日上午,丹阳市第十八届人民代表大会第一次全体会议在镇市会展中心隆重开幕。丹阳市领导黄春年、王成明、李忠法、沈岳方、赵志强、赵立群、薛军民、马

良、周爱仙、金夕龙、符红海、林丹如、黄俊杰、韩静慧、蔡国璐、束瑞成、陈龙出席大会并在主席台前排就座。

本次会议应到代表303名,实到代表288名,符合法定人数。丹阳市十七届人大常委会主任李忠法主持会议,丹阳市市长王成明代表市政府向大会作《政府工作报告》,丹阳市市委常委、常务副市长于斌作关于2021年丹阳市政府民生实事项目实施情况和2022年丹阳市政府民生实事候选项目情况的报告。

据悉,本次大会共有九项议程:听取和审议丹阳市人民政府工作报告;审查和批准丹阳市2021年国民经济和社会发展计划执行情况以及2022年国民经济和社会发展计划(草案)的报告;审查和批准丹阳市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算(草案)的报告;听取和审议2021年市政府民生实事项目实施情况和2022年市政府民生实事候选项目情况的报告;审阅丹阳市

十七届人大五次会议代表建议办理情况的报告;听取和审议丹阳市人大常委会工作报告;听取和审议丹阳市人民检察院工作报告;选举事项和票决民生实事项目。

至议案截止时间,丹阳市十八届人大一次会议共收到代表10人以上联名提出的议案9件,建议140件。其中工业经济方面16件,农业水利方面18件,财资金融方面6件,城乡建设环保方面50件,科教文卫方面37件,法治、社会保障及其他方面22件。

1月14日,丹阳市十八届人大一次会议胜利闭幕,通过投票选举产生后,新当选的丹阳市人大常委会主任、丹阳市人民政府市长王成明作就职发言;另外还选举产生丹阳市人民检察院检察长、丹阳市十八届人大常委会委员,镇江市第九届人民代表大会代表。当选人员向宪法宣誓,通过各项决议。



挥毫泼墨写春联 巧手剪纸迎新年

新春佳节即将来临,丹阳云阳街道华都锦城社区开展了“挥毫泼墨写春联、巧手剪纸迎新年”活动。飘着墨香的春联,浑厚饱满的福字,不但浓缩着社区的真诚祝福,更是对新一年的美好期盼,祝福居民新年日子更美好。 睦珍珍 摄影报道

丹北镇三举措推进水利建设

本报讯(管文彬 戴碧涛)冬春季节是兴修水利的黄金时期,为全力抓好全镇水利基础设施建设,丹阳丹北镇新桥水利站在汛后及时摸排,制定工作计划,三举措稳步推进水利建设,为2022年丹北镇的旱涝防御和灌溉工作奠定良好的基础。

明确水利建设任务,抓前期。丹北镇新桥水利站组织各村(居)开展汛后隐患排查,对照排查情况,制定建设和维修计划,编制实施方案并与上级部门落实工程资金。据统计,目前丹北镇新桥冬春水利项目共计10个,总投资5422.52万元。

加快在建项目推进,抓重点。围绕排定目标,倒排时间,以推进太平港闸站拆除重建工程、2021年农村黑臭河清淤整治工程和2021年防汛安全隐患处理工程为重点,新桥水利站提前做好外围矛盾协调工作,项目进场时安排专人参与施工单位落实好施工场地、泥库、水电等工作,项目实施中结合新桥当地地质环境与施工单位共同制定施工方案,确保工程保质保量完成。目前太平港闸站拆除重建工程已完成总工程量的36%,2021年农村黑臭河清淤整治工程已完成总工程量的23%,2021年防汛安全隐患处理工程已完成总工程的35%,群楼八组灌排站维修工程已完成总工程量的90%。

严格工程安全管理,抓问题。水利工程建设以安全生产为底线,为确保丹北镇新桥水利站工程安全平稳推进,丹北镇新桥水利站成立安全生产工作小组,定期对工地和水利设施进行安全检查,并针对“12.22常州地震”进行了专项安全检查。截至目前,新桥水利站安全生产工作小组出动检查人员48人次,发现违规施工4次、隐患2处,要求在期限内整改到位,并不定期回头检查。

丹阳人医开启内镜诊疗新境界

本报讯(王春蓉)一位八旬老人,有4枚支架植入,最近一次支架植入术尚未超过半年,目前还在服用两种抗凝药物。因便血10天加重1天入院,伴有严重贫血、休克、心绞痛发作,可谓命悬一线。前不久,这位老人来到丹阳市人民医院就诊时,直肠指检有直肠肿块伴有大量血凝块,该院消化内科团队果断输血补液抗休克治疗后采取急诊肠镜检查,明确为直肠黏膜下肿瘤溃疡伴出血,经过内镜下治疗,不仅

成功切除了肿瘤,还快速止住了血。丹阳市人民医院消化内科团队经过积极学习和临床实践,内镜技术突飞猛进,一个多月以来,成功开展多例内镜下的止血治疗,避免了以往内科输液不能止血必须外科手术切除器官的尴尬境地,取得了良好的社会效益。

据了解,消化道出血主要是以“呕血、便血”为主要症状的疾病,病情来势汹汹,会对患者的生命造成严重威胁。而内镜下止血技术

是急性消化道出血的首选治疗方法,该技术是指出血后24-48小时内进行内镜检查,明确出血部位、出血方式及止血治疗。

丹阳市人民医院消化内科是镇江市重点专科,技术力量雄厚,人才梯队结构合理,下设消化内科病房、内镜中心、消化内科专家和专科门诊。据悉,近年来,该院内镜中心诊断和治疗全面开展,现已达镇江市先进水平,列全省县市级医院前茅。

上好新年第一课 把清廉第一关

本报讯(张菊慧)近日,丹阳城管局开展新任干部廉政谈话,丹阳城管局党委书记、局长汤军对新任职的45名干部开展集体廉政谈话,丹阳市纪委监委派驻该城管局纪检监察组组长肖碧对履新干部提出“三个底线做人”原则。

会上,与会人员集中观看警示教育片《围猎,行贿者说》,以身边事教育身边人。

汤军对新任职干部提出旗帜鲜明讲政治、秉持公心用权力、以身作则当表率三点要求。肖碧围绕警示片及近几年城管系统

受处分案例,对新晋干部提出了要守规矩、制度、交友的“三个底线做人”要求,同时强调,领导干部都要不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,以身作则、率先垂范,切实发挥“头雁效应”。



新年慰问暖人心 岁寒情深送关怀

1月13日,丹阳市诚瑞广场管理服务有限公司在丹阳城管局党委、副局长臧玉金的带领下,奔赴访仙镇访仙村、开发区前艾村等地开展走访慰问,向结对帮扶群众和广场困难职工送去党和政府的亲切关怀和新年美好祝愿。 王莹 摄影报道

寒冬捐资助残 企业奉献爱心

本报讯(李冬月)为了让困难残疾人家庭温暖过冬,喜庆过大年,连日来,丹阳导墅镇民政办采购了一批爱心床上用品,上门慰问了11位困难残疾人家庭,在寒冬腊月为他们送去温暖。

据了解,采购这批爱心床上用品的爱心款,是2021年9月丹阳市液

附件设备厂有限公司总经理金玉华在九九公益日捐赠的5000元善款,此笔款项定向用于慰问该镇贫困残疾人。

近年来,在导墅镇党委政府的号召下,越来越多的爱心企业和爱心人士加入了扶贫助困的队伍,帮助更多困难家庭渡过生活难关。

情系教育送温暖 企业助学弘美德

本报讯(管晨倩)1月7日,丹阳陵口镇副镇长龚凯、宣传委员孙洁、陵口中心小学校长朱学军将一面绣有“情系教育送温暖、企业助学弘美德”的锦旗送到了位于该镇的江苏速宁轮胎销售有限公司。

此前,丹阳陵口中心校教室均未安装空调设备,江苏速宁轮胎销售有限公司了解到情况后,为该校捐赠了12台空调,切实解决了教室夏季炎

热、冬季寒冷的大难题,进一步改善了学生的学习和生活条件。

交流中,江苏速宁轮胎销售有限公司负责人毛留民表示,政府部门的周到服务为企业发展营造了良好的营商环境,企业在做大做强同时也要承担起社会责任。他鼓励学生努力学习,常怀感恩之心,不断增强自己的本领,将来为国家、为社会多做贡献。

慰问暖人心 帮扶送真情

本报讯(柳怡)1月13日上午,丹阳市嘉城园林工程有限公司党支部开展了系列“春节送温暖”慰问活动。

慰问中,该公司党支部前往该访仙镇高家村一村民家中,与他们亲切交谈,耐心询问了解他们

的身体状况、生活情况及家庭困难,同时,给他们带去了水果、粮油等春节慰问品及慰问金。

下一步,该公司支部还将慰问单位困难在职职工及退休职工,让需要帮助的困难职工实实在在感受到社会的关怀与温暖。



“双减”正是健体好时机

在丹阳市市乡村复兴少年宫道德培育基地,丹阳市中华传统文化志愿者利用“双减”时机,带领160名学员进行国学经典、红色经典、德育教育、生活礼仪、书法练习、手工劳作等课程的学习。图为学员们进行健体活动。 张平 周竹生 摄影报道